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№125-3 «09»  грудня 2019 р. Голові депутатської фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС» 

Рахманіну С. І. 

 

Шановний Сергію Івановичу! 

 

В системі освіти України функціонують близько 850 технікумів, коледжів та 

прирівняних до них училищ. 05 грудня 2019 року відбулась Всеукраїнська 

конференція представників технікумів і коледжів України «Імплементація Закону 

України «Про фахову передвищу освіту». На Конференції представники освітянських 

громад висловили своє занепокоєння ситуацією в системі освіти України.  

Верховною Радою України приймаються Закони, що стосуються освітянської 

галузі (зокрема проекти Законів України зареєстровані за №2260, 2299), які містять 

серйозні зміни та нововведення для системи освіти в Україні, а також потребують 

суттєвого доопрацювання та прийняття в пакеті додаткових законодавчих актів. 

Зазначені законопроекти не пройшли належного громадського обговорення і несуть в 

собі загрозу руйнування системи освіти в цілому. Також 29.09.2019р. Постановою 

КМУ №849 затверджена Програма діяльності Кабінету Міністрів України та схвалена 

Верховною Радою України 04.10.2019 р., в якій фахова передвища освіта 

позиціонується з професійно-технічною освітою в одній ланці – професійна освіта, що 

є прямим порушенням Закону України «Про освіту», в якому система освіти в 

технікумах і коледжах зазначена, як окремий складник – фахова передвища освіта та 

окремого Закону України «Про фахову передвищу освіту». 

Зважаючи на зазначене вище, просимо Вас та депутатів Вашої фракції, під час 

розгляду у другому читані законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти» 

підтримати правки та доповнення, що подані до профільного Комітету 

представниками громадських організацій  та освітянськими колективами, або не 

підтримувати законопроект в цілому.  
 Додаток 1. Резолюція учасників Всеукраїнської конференції представників технікумів і 

коледжів «Імплементація Закону України «Про фахову передвищу освіту». 

 

 

 

Голова Правління ГО «Всеукраїнська 

Асоціація працівників вищих  

навчальних закладів І-ІІ рівнів  акредитації»     В.А. Булгаков 
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